

УКРАЇНА

Київська область

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання

Вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563) 5-19-77

Звіт депутата Бориса СМУТКА

(листопад 2020 р. – листопад 2021 р.)

Мене обрали виборці виборчого округу №3 (до нього належить центральна частина міста між вулицями Павліченко, Героїв Небесної Сотні, частини вул. Водопійної, а також – вул. Гризодубової).

На цьому окрузі за моєї участі облаштовувалися пішохідні зони вулиць Ярослава Мудрого, Павліченко. Завершено будівництво алеї набережної між Центральним пляжем і пляжем на Вокзальній.

Розпочато роботи з облаштування вул. Театральної, яка буде пішохідною.

Переважна більшість вулиць округу відремонтована. Виняток у цьому переліку поки що – вулиця Короленка, провулки Шевченка та Грузинський. Їхній ремонт запланований на наступний рік.

Підтримав виділення коштів на будівництво їдальні в школі №18, яку вже почали будувати. Також підтримав будівництво футбольного поля та капітальний ремонт даху гімназії №2, й ці роботи вже завершено.

Установлений новий паркан навколо території гімназії №1.

Сприяв виділенню коштів на облаштування зони відпочинку парку Шевченка між ЦПО «Соняшник» та школою мистецтв №1.

Голосував за виділення коштів на ремонт мосту через річку Рось, на ремонт ЦНАПу по вул. Театральній, інших важливих об'єктів інфраструктури міста.

Очоловав депутатську групу із написання нової редакції Регламенту міської ради, який був прийнятий у грудні 2020 року.

На сесії міської ради був обраний головою постійної депутатської комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики (комісії з гуманітарних питань). Було проведено 17 її засідань, на яких розглянулося більше 100 питань розвитку гуманітарної сфери в місті. Особливий акцент у роботі комісії поставлений на вирішення проблем

медицини з огляду на пандемію covid-19. Завдяки прийнятим комісією програмам докорінно поліпшилося фінансування медичної галузі. Затверджені програми розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, спорту, охорони материнства і дитинства на 2021-2025 рр., які унормовують роботу цих галузей та завдяки яким проводилися ремонтні роботи в закладах медицини, освіти, культури, спорту та соціальної сфери.

Був серед ініціаторів недопущення продажу об'єкту культурної спадщини міста – ансамблю «Стара пошта».

На пленарних засіданнях сесії міської ради 8 разів виступав із різних питань, пов'язаних із життєдіяльністю міста. Не був присутнім на одному із 20 пленарних засідань сесії міської ради з причини відпустки. Не пропустив жодного засідання депутатської комісії.

Надав матеріальну допомогу 38 жителям міста в зв'язку з хворобою та важким матеріальним становищем на 54 тисячі гривень.

На депутатських прийомах було прийнято 46 виборців. Розглянуто 8 колективних звернень, питання частини з яких уже вирішені.

Спланована робота на виборчому окрузі в 2022 році.

Депутат міської ради

Борис СМУТОК